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WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ [1] 

 

 

Wykonawcy zainteresowani 

postępowaniem 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie ustawy z 

dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm. – dalej 

ustawa) w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: Dostawa materiałów promocyjnych na 

potrzeby Politechniki Lubelskiej 

 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ (1) 

 

Politechnika Lubelska, działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ustawy dokonuje 

wyjaśnień poprzez udzielenie odpowiedzi na złożone we wniosku zapytania do treści SWZ bez 

ujawniania jego źródła oraz zmienia treść SWZ. 

 

Pytanie 1  

Pozycja antystres: 

Wiertarka oraz śruba są niedostępne. Czas ich produkcji to 5 tygodni. Proszę o zmianę tych pozycji 

lub zmianę wartości czasu na dostawę w kryterium oceny ofert. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji zamówienia.  

Zamawiający dopuszcza inne równoważne modele antystresów np. domek – nie mniejszy niż 

75x60x7- mm, kolorystyka dowolna, samochodzik nie mniejszy niż 95x52x45 mm, kolorystyka 

dowolna 

 

Pytanie 2 

Plecak worek. Proszę o doprecyzowanie, czy workoplecak ma być wykonany z poliestru, czy 

materiału non-woven? Podany opis nie jest jednoznaczny. 

 

Odpowiedź 

W Opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym Załącznik nr 1 do SWZ jest zapisane - "... wykonany 

z materiału non-woven, wykonany z polipropylen/non-wovem, 210D" - Torby polipropylenowe, 

non woven to alternatywa dla popularnych, bawełnianych toreb reklamowych. Charakterystycznym 

dla toreb wykonanych z materiału non woven jest brak splotu. Są to torby tzw. nie tkane, których 

budowa włókien przypomina strukturę włókna szklanego. Pasma przebiegają w rożnych 
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kierunkach, niektóre włókna są długie inne krótkie, dzięki czemu torba może unieść duży ciężar przy 

stosunkowo małej masie.  Torby non woven wykonuje się z lekkiego ale wytrzymałego 

polipropylenu, który nazywany jest również fizeliną. Mimo iż na pierwszy rzut oka nie koniecznie 

kojarzą nam się z naturalnym produktem to z reguły wyrabiane są z celulozy co ma wpływ na 

ekologiczność tego materiału. 

 

Pytanie 3 

Skarpetki. Produkcja skarpetek zawartych w OPZ to na ten moment, minimum 2 miesiące (60 dni 

kalendarzowych). Proszę o wycofanie pozycji lub zmianę wartości czasu na dostawę w kryterium 

oceny ofert  na dłuższą realną. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości wycofania przedmiotowej pozycji z Opisu przedmiotu 

zamówienia oraz nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji zamówienia. 

 

Pytanie 4 

Zamawiający żąda wykazania przez Oferenta realizacji na kwotę min. 100 000,00 zł brutto w okresie 

ostatnich 3 lat. Ostatnie trzy lata to okres pandemii, w którym znacznie zmniejszyła się ilość dużych 

zamówień, dlatego zwracam się z prośbą o wydłużenie terminu realizacji z 3 na 4 lata, lub 

dopuszczenie możliwości wykazania 3 realizacji dla jednego klienta na kwotę w sumie min. 

100 000,00 zł brutto. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający nie dopuszcza zmiany warunku udziału w postępowaniu. 

 
Zamawiający zmienia termin składania, otwarcia ofert oraz termin związania ofertą:  

1. Rozdział 16 pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie: „Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy 

umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/pollub do 

dnia 26 listopada 2021r. do godziny 10:00”. 

2. Rozdział 16 pkt 7 SWZ otrzymuje brzmienie: „Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie 

terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin 

składania ofert tj. dnia 26 listopada 2021r.,  godzina 10:05”. 

3. Rozdział 14 pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie: „Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od 

terminu składania ofert. Bieg terminu związania ofertą upływa z dniem 25 grudnia 2021r. 

 

Zamawiający wprowadza adekwatne zmiany w ogłoszeniu o zamówieniu. 

 

 

 
Zatwierdził: 

Zastępca Kanclerza Politechniki Lubelskiej 

            /-/   Marcin Jakimiak 
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